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ΨΑΧΝΕΙ ΣΤΟΠΕΡ

Ο ΜΠΟΤΟ ΉΡΘΕ ΜΕ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΉΝ ΑΜΕΣΉ ΕΝΙΣΧΥΣΉ ΤΟΥ ΠΑΟΚ
Ο ΝΕΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΧΕΙ ΜΙΛΗΣΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ

ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ Ή ΑΝΑΜΕΤΡΉΣΉ 
ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΉΝΑΪΚΟΥ  
ΜΕ ΤΉΝ ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ

Ή ΑΕΚ ΕΒΑΛΕ  
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ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΉΤΑ ΤΉΝ ΕΝΙΣΧΥΣΉ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΉΣ ΑΜΥΝΑΣ

ΣΥΜΜΑΧΟΣ Ο ΝΙΑΣ

ΟΙ «ΠΡΑΣΙΝΟΙ» ΘΑ ΜΙΛΗΣΟΥΝ  
ΞΑΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΛΙΛ 

Ο 21ΧΡΟΝΟΣ ΧΑΦ ΨΉΦΙΖΕΙ 
ΠΑΝΑΘΉΝΑΪΚΟ ΑΦΟΥ ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ  

ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΤΉ ΓΑΛΛΙΑ
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Τον Μάιο του 2010, ο κορυφαίος Ισπανός 
«μπόμπερ» της χρονιάς, προσγειωνόταν στη 
Βαρκελώνη για να υπογράψει συμβόλαιο με 
την διαστημική Μπαρτσελόνα του Πεπ Γκου-
αρντιόλα. Ο Νταβίντ Βίγια ήταν το στοιχείο 
που έλειπε από την αρμάδα των «μπλαου-
γκράνα» για να κατακτήσουν το Champions 
League ένα χρόνο μετά, στο απόγειο του «τί-
κι-τάκα», στο «Γουέμπλεϊ».
Αυτή ήταν και η πιο ακριβή μεταγραφή (40 
εκατ. ευρώ) Ισπανού ποδοσφαιριστή στα χρο-
νικά του καταλανικού κλαμπ. Πλέον, έντεκα 
χρόνια μετά, ήρθε το πλήρωμα του χρόνου για 
να υποχωρήσει στη δεύτερη λίστα της σχετι-
κής λίστας. Τη θέση της, πήρε εκείνη του «νέου 
Βίγια», Φεράν Τόρες (55 εκατ. ευρώ), ο οποίος 
επίσης έκανε το όνομά του στη Βαλένθια.
Οι υψηλές προσδοκίες συνοδεύουν τον 
21χρονο από τότε που έκανε το ντεμπούτο του 
με τις «νυχτερίδες» στα 17 του χρόνια. Ισως να 
μην ανταποκρίθηκε ακόμα σ’αυτές λόγω του 
εκτεταμένου ροτέισον του Γκουαρντιόλα στη 
Σίτι. Εξάλλου, το ταλέντο δεν του λείπει.
Ωστόσο, η ώρα που θα πάρει στις πλάτες του 
ευθύνες, που ίσως και να μην του αναλογούν, 
έφτασε. Η Μπαρτσελόνα, στην πιο σκοτεινή 
περίοδο της σύγχρονης ιστορίας της, έχει ανά-
γκη από έναν ήρωα. Από μια ποδοσφαιρική 
προσωπικότητα που θα την κάνει να πιστέψει 
ξανά στη δυναμική της. Και αυτός ο κάποιος, 
είναι ο 21χρονος κυνηγός. Δεν θα είναι άλλω-
στε η πρώτη φορά που η «Μπάρσα» ποντάρει 
τόσα πολλά σε έναν πιτσιρικά.

ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ο Παναθηναϊκός ήταν από τις λίγες ομά-
δες που αντέδρασαν άμεσα στην ανακοί-
νωση των νέων μέτρων της Κυβέρνησης, 
που αφορούσαν την είσοδο του κόσμου 
στα γήπεδα. Το ποσοστό είναι πολύ μι-
κρό κι έρχεται σε μια σεζόν όπου οι «πρά-
σινοι» έκοβαν πολλά εισιτήρια στη Λεωφό-
ρο. Η οποία έγινε έδρα ξανά με αποτέλεσμα 
να βοηθήσει και στην αγωνιστική άνο-
δο της ομάδας. Αν κοιτάξει κανείς τις εμ-
φανίσεις που έχουν κάνει εντός έδρας και 
τις αντιδράσεις του κόσμου θα καταλάβει. 
Οι χειρισμοί της λαίλαπας που ονομάζεται 
«κορονοϊός» από την κυβέρνηση, δεν έχει 
ικανοποιήσει ένα σεβαστό μέρος του πλη-
θυσμού. Η ΠΑΕ Παναθηναϊκός υποστήριξε 
σε ανακοίνωσή της ότι τηρήθηκαν ευλαβικά 
τα μέτρα στις αναμετρήσεις που διεξήχθη-
σαν στο «Απ. Νικολαΐδης». Και αυτό μπο-
ρούσε να το δει ο καθένας. Τώρα με τα νέα 
μέτρα και όσο αυτά κρατήσουν, η ζημιά θα 
είναι διπλή. Οικονομικά, αφού θα χαθούν 
αρκετές εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ κι ενώ 
ο Παναθηναϊκός έχει πολλά ντέρμπι να δώ-
σει εντός. Αλλά και αγωνιστικά καθώς ο κό-
σμος βοηθούσε πολύ την ομάδα του Γιοβά-
νοβιτς σε αυτή την αγωνιστική της αλλαγή 
δίνοντας και μεγαλύτερη αυτοπεποίθη-
ση στους παίκτες. Κατά συνέπεια όλο αυτό 
που συμβαίνει δεν θα μπορούσε να αντιμε-
τωπιστεί έτσι απλά από τον Παναθηναϊκό. 
Που έκανε άμεσα γνωστή την αντίθεση του.

ΑΠΏΛΕΙΑ ΔΎΝΑΜΗΣ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΜΑΝΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

ΠΙΣΤΗ ΣΤΟΝ «ΝΕΟ ΒΙΓΙΑ»

Αποψη
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Η εξίσωση… Μάξι Λοβέρα δε θα ήταν/εί-
ναι εύκολη για τον Ολυμπιακό. Ειδικά από 
την στιγμή που εδώ και καιρό η Ράσινγκ 
Κλουμπ, η ομάδα δηλαδή που είχε πάει 
δανεικός είχε διαμηνύσει πως δεν πρόκει-
ται να συζητήσει για νέο loan ή ακόμα πε-
ρισσότερο για μόνιμη μεταγραφή.
Ο Λοβέρα, λοιπόν, δεν είχε άλλον δρό-
μο από την επιστροφή στον Πειραιά και ο 
Ολυμπιακός θα έπρεπε να ασχοληθεί με 
το συγκεκριμένο πρότζεκτ για επίσης συ-
γκεκριμένους λόγους.
Πρώτα απ’ όλα ο 22χρονος μεσοεπιθετικός 
δεν έθελξε στην Αργεντινή. Φεύγει από την 
Ράσινγκ με 34 ματς και 5 ασίστ, αλλά στο 
τελευταίο πρωτάθλημα που ολοκληρώθη-
κε πριν από λίγο καιρό είχε σε 26 αγωνι-
στικές, 14 παιχνίδια.
Στα άλλα 12 ήταν είτε εκτός αποστολής, 
είτε στον πάγκο ενώ τελευταία συμμετο-
χή που κατέγραψε ήταν στις 30 Οκτωβρί-
ου για 6 λεπτά στην εντός έδρας ήττα 1-2 
από την Ντιφένσα.
Από τότε μεσολάβησαν ακόμα 6 αγώνες 
που ο Λοβέρα δεν ίδρωσε τη φανέλα.
Στην Αργεντινή, λοιπόν, ο 22χρονος άσος 
δεν τρέλανε τον κόσμο αλλά στον Ολυμπι-
ακό θέλουν και θα του δώσουν ακόμα μια 
ευκαιρία και υπάρχει ένας σημαντικότα-
τος λόγος.
Τα κοντά 3,3 εκατομμύρια ευρώ που είχαν 
δώσει οι πρωταθλητές στην Ροσάριο Σε-
ντράλ για να τον αποκτήσουν πριν από 
2,5 χρόνια.
Ο Ολυμπιακός και καλά κάνει, δεν πετάει 
έτσι τέτοιες επενδύσεις.
Θα το προσπαθήσουν τουλάχιστον για 
τους επόμενους 6 μήνες και βλέπουμε.

Agent Greek

Ο ΖΟΖΕ ΜΠΟΤΟ ΕΡΧΕΤΑΙ, Η 
ΓΚΟΝΤΣΑΡΕΒΑ ΧΑΝΕΙ ΠΟΝΤΟΥΣ

Η πρώτη φορά για την Μαρία
Η έλευση κάθε νέου στελέχους σε μία ομά-
δα, φέρνει ανακατατάξεις. Και ο Ζοζέ Μπό-
το δεν αναμένεται να είναι ένα οποιοδήπο-
τε στέλεχος στον ΠΑΟΚ. Η ανάγκη τεχνικού 
διευθυντή ήταν δεδομένη. Τα χρήματα που 
δόθηκαν, το κασέ του Πορτογάλου και το 
γεγονός ότι έγινε ήδη μία πρόσληψη κατό-
πιν εισήγησής του, δείχνουν το πόσο σκο-
πεύουν να τον στηρίξουν στην Τούμπα. 
Φάνηκε πολύ σε διάφορους χειρισμούς το 
καλοκαίρι. Πάμε τώρα στην επόμενη ημέ-
ρα. Με κάθε άφιξη, τουλάχιστον ένας από 
τους υπάρχοντες εργαζόμενους μίας ΠΑΕ, 
πρέπει να μην αισθάνεται τόσο άνετα. Στη 
συγκεκριμένη περίπτωση το καμπανάκι 
χτυπάει για τη Μαρία Γκοντσάρεβα. Η «Σι-
δηρά Κυρία» του ΠΑΟΚ και επί χρόνια συ-
νεργάτιδα του Ιβάν Σαββίδη έχει χάσει πό-
ντους. Υπήρχαν συγκεκριμένοι δικοί της 
χειρισμοί είτε μιλάμε για διαπραγματεύσεις 
είτε για στρατηγικές επιλογές, που δεν βγή-
καν. Και αυτό της χρεώθηκε. Χαρακτηριστι-
κό παράδειγμα η επιμονή της να στηρίξει 
ένα μανατζερικό γραφείο πριν από περί-
που δύο χρόνια. Όχι μόνο δεν δικαιώθη-
κε, αλλά εκτέθηκε που το πήρε πάνω της.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΑΙΚΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΛΑΤΙΝΙΚΗ 
ΑΜΕΡΙΚΗ ΣΤΗ ΛΙΣΤΑ ΤΗΣ ΑΕΚ ΓΙΑ ΧΑΦ

Κι όμως…
Πέρασε από 40 κύματα αλλά οι δύο τελευταίες εμ-
φανίσεις με ΟΦΗ και Κηφισιά δεν άφησαν κανέ-
ναν περιθώριο. Η ΑΕΚ θα πάρει χαφ, πάει και τε-
λείωσε. Το ζήτημα είναι τι χαφ και ποιον. Και εδώ 
πραγματικά οι Κονέ, Παπαδημητρίου αλλά και οι 
υπόλοιποι στο μεταγραφικό επιτελείο της Ένω-
σης καλούνται να πάρουν μια κομβική απόφαση. 
Όσο και αν λένε όλοι πως τον Γενάρη δεν αλλά-
ζουν οι ομάδες αν θέλουν στην ΑΕΚ να μην πάνε 
ακόμα χειρότερα θα πρέπει να κάνουν σωστή επι-
λογή χαφ. Τα έχουμε πει άλλωστε για Σιμάνσκι, Λε 
Ταλέκ, Σάκχοφ, Σιμόες και πόσο λείπει ο Γαλανό-
πουλος. Αυτό που θα είναι καλό να κρατηθεί ως 
σημείωση είναι πως στη λίστα της ΑΕΚ υπάρχουν 
παίκτες από τη Λατινική Αμερική και δεν αναφε-
ρόμαστε στον Ντανίλο Μπαρμπόσα.
Και ναι, έπαιξε ρόλο το πρόσφατο ταξίδι του Ταυ-
λαρίδη. Τώρα αν θα πάρει και παίκτη από εκεί το 
κλαμπ είναι άλλο ζήτημα.

➠

➠

➠

ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ
ΤΑ ΛΕΦΤΑ 
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ 
ΝΕΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΣΤΟΝ ΜΑΞΙ 
ΛΟΒΕΡΑ ΑΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΘΕΛΞΕ ΣΤΗΝ 
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ. ΥΠΗΡΞΕ, ΑΛΛΩΣΤΕ, 
ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΚΑΙ ΜΗΝ ΤΟΝ ΕΙΔΑΤΕ Ο ΝΤΟΥΑΡΤΕ 

Την κοπάνησε στον Άρη
Δεν βλέπει «φως» και την... μπουμπούνισε! Ο Λερίν Ντουάρτε, μου 
σφύριξαν οτι κινήθηκε νομικά. Κατέθεσε προσφυγή, πως το λένε. O 
31χρονος Ολλανδός εξτρέμ, επιλογή Ντίνου Διαμαντόπουλου το κα-
λοκαίρι του 2019, δεν κόλλησε στον Άρη. Και όχι μόνο, Φαίνεται να 
δημιουργεί και αρκετά μεγάλο πρόβλημα. Βέβαια δεν ήταν μόνο ο 
Ντίνος Διαμαντόπουλος. Ούτε ο Άγγελος Χαριστέας κατάφερε να του 
λύσει το συμβόλαιο του Ολλανδού παίκτη. Το περασμένο καλοκαί-
ρι δέχθηκε «ψαλίδι» στις αποδοχές του, αλλά και πάλι οι πληρωμές 
έχουν μείνει πίσω. Την «κοπάνησε», λοιπόν, την προσφυγή του και 
μην τον είδατε! Ένα 90λεπτο έχει αγωνιστεί στα 2,5 χρόνια που είναι 
στον Άρη και θα στοιχίσει στον Καρυπίδη κοντά στα 800 χιλιάρικα! 
Βέβαια, για να τα λέμε όλα, του τα έλεγαν του προέδρου για τον συγκε-
κριμένο, αλλά τι να κάνει κι αυτός που το βιογραφικό γέμιζε υποσχέ-
σεις. Ο πρώτος είναι ή ο τελευταίος θα μου πείτε. 

➠
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Ο αντίπαλος
Τα μάτια στραμμένα στην κλήρωση του κυ-
πέλλου θα έχει και ο Παναθηναϊκός. Γιατί 
ο στόχος του κυπέλλου είναι ανοικτός. Θα 
ήθελε μια καλή κλήρωση, αφού πέραν από 
Ολυμπιακό, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ Άρη έχουν προκρι-
θεί και οι Παναιτωλικός, Αναγέννηση Καρδί-
τσας, Λαμία. Ένας σχετικά βατός αντίπαλος 
θα δώσει περισσότερες ελπίδες για πρό-
κριση στα ημιτελικά και μετά ότι ήθελε 

προκύψει. Παν
αθη

ναϊκ
ός

Η ΕΠΙΘΥΜΙΑ  
ΤΟΥ ΝΙΑΣ

Μερικές μέρες έμειναν για την έναρξη 
της χειμερινής μεταγραφικής περιόδου 
και ο Παναθηναϊκός δεν θα μείνει αμέτο-
χος. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς έχει καθορίσει 
τους στόχους ξεκινώντας και τις πρώτες 
επαφές. Είναι γνωστό πως θα αργήσει 
να πάρει τις αποφάσεις του. Το έκανε και 
το καλοκαίρι, το ίδιο αναμένεται να κάνει 
και τώρα. Ωστόσο υπάρχει ένας μεταγρα-
φικός στόχος που δεν θέλει και μεγάλο 
τσεκάρισμα. Κι έχει να κάνει με τον Σέιχ 
Νιάς. Ο 20χρονος χαφ αρέσει πολύ ενώ 
φόρεσε και πέρσι την πράσινη φανέλα. 
Γνωρίζει καλά τι πάει να πει Παναθηνα-
ϊκός και δεν θα χρειαστεί πολύς χρόνος 
για να εγκλιματιστεί. Παράλληλα είναι 
κι ένας παίκτης που έχει τις προδιαγρα-
φές που θέλει ο Γιοβάνοβιτς. Παίζει εύ-
κολα σαν 6άρι και σαν 8άρι ενώ είναι τα-
χύτατος και με καλή τεχνική. Βέβαια δεν 
είναι μια εύκολη υπόθεση ενώ η Λιλ φέ-
ρεται να του έχει προτείνει να πάει δανει-
κός σε κάποιες άλλες ομάδες της Γαλλί-
ας, κυρίως της δεύτερης κατηγορίας. Ο 
Νιάς ωστόσο έχει «ψηθεί» με την προο-
πτική να αγωνιστεί σε άλλο ευρωπαϊκό 
πρωτάθλημα. Η Άντερλεχτ είναι μια από 
τις ομάδες που τον έχουν προσεγγίσει. 
Ωστόσο στην Γαλλία αναφέρουν πως ο 
Νιάς θέλει περισσότερο να πάει στον Πα-
ναθηναϊκό. Τα οικονομικά δεδομένα είναι 
υψηλά, αλλά και οι «πράσινοι» φέρονται 
διατεθειμένοι να κάνουν μια υπέρβαση 
για να τον φέρουν ξανά στην ομάδα. Αρ-
κεί βέβαια να δουν πως μπορεί να βρε-
θεί η χρυσή τομή. Μάλιστα το «τριφύλλι» 
θα ήθελε να τον αποκτήσει και με ελεύθε-

ρη μεταγραφή.

Ο 20ΧΡΟΝΟΣ ΧΑΦ ΨΗΦΙΖΕΙ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ 
ΘΕΤΙΚΟ ΣΗΜΑΔΙ ΑΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ 
ΜΙΑ ΔΥΣΚΟΛΗ ΥΠΟΘΕΣΗ

Η αναζήτηση αριστερού μπακ
Ο Παναθηναϊκός θα κυνηγήσει και την από-
κτηση ενός αριστερού μπακ. Υπάρχουν 
στόχοι στην ελληνική αγορά που έχουν να 
κάνουν με τον Φεράρι του Βόλου αλλά και 
τον Πίρσμαν του ΠΑΣ Γιάννινα. Υπάρχουν 
και παίκτες που εξετάζονται από το εξωτε-
ρικό. Αλλά θα ήταν προτιμότερο να ερχό-
ταν αριστερός μπακ από την ελληνική αγο-
ρά, αφού δεν θα ήθελε και πολύ χρόνο για 
να μπει στο κλίμα της ομάδας.
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Η επιστροφή του Πινακά
Ο Ολυμπιακός Β’ κοντράρεται με την Αναγέννηση Καρ-
δίτσας και η αποστολή που ανακοίνωσε ο Αριέλ Ιμπα-
γάσα έβγαλε ειδήσεις. Πρώτη και καλύτερη αυτή με τον 
Δημήτρη Πινακά. Για πρώτη φορά βρέθηκε σε αποστολή 
και δείχνει να ομαλοποιήθηκαν οι σχέσεις του με την 
ομάδα. Γιατί είχε τεθεί στο περιθώριο για πειθαρχικό 
παράπτωμα. Πλέον αυτά ανήκουν στο παρελθόν 
και ο 20χρονος ταλαντούχος επιθετικός υπο-
λογίζεται κανονικά.

Τι γίνεται με Ελ Αραμπί, Μαρτίνς
Εξελίξεις αναμένονται μέσα στο πρώτο δεκαήμε-
ρο του Ιανουαρίου αναφορικά με την ανανέωση 
συμβολαίου του Γιουσέφ Ελ Αραμπί. Η διαδικα-
σία έχει ξεκινήσει αλλά υπάρχει θέμα στο οικονο-
μικό. Ωστόσο το κλίμα δείχνει να είναι θετικό. Κάτι 
ανάλογο αναμένεται να συμβεί και με τον Πέδρο 
Μαρτίνς σχετικά με την επέκταση της συνεργασί-
ας του με τον Ολυμπιακό. Αν και κανείς δεν μπορεί 
να προδικάσει κάτι, είναι κοινή η επιθυμία να συ-
νεχίσουν να πορεύονται μαζί ο Ολυμπιακός και ο 
Πορτογάλος προπονητής. 

ΤΑ ΣΠΑΕΙ Ο ΑΓΚΙΜΠΟΥ ΚΑΜΑΡΑ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ 
ΝΑ ΛΑΜΨΕΙ ΣΤΟ ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ, Η 

ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ ΘΑ ΤΟΝ ΤΣΕΚΑΡΕΙ ΞΑΝΑ 
ΚΑΙ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΧΕΙ ΑΝΕΒΑΣΕΙ 
ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΣΤΑ 20 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Τρέλανε κόσμο στο Ρέντη από τις 
πρώτε μέρες της παρουσίας του, έχει 
ήδη «τρελάνει» αρκετές ευρωπαϊκές 
ομάδες. Ο Αγκιμπού Καμαρά είναι η φε-
τινή αποκάλυψη του Ολυμπιακού. Που 
ούτε και ο ίδιος θα πίστευε να είχε άμε-
σα τέτοια εξέλιξη. Ο 20χρονος άσος έχει 
τέτοιο ποδοσφαιρικό θράσος και άνε-
ση που περισσότερο παραπέμπει σε 
παίκτη με συν 5 έτη από την δική του 
ηλικία. Το ταλέντο του δείχνει να είναι 
μεγάλο και ο Πέδρο Μαρτίνς φροντίζει 
για να το εξελίξει. Στην παρούσα φάση 
θα είναι μακριά από το Ρέντη και την 
Ελλάδα. Γιατί θα μετάσχει στο Κόπα 
Άφρικα με την Εθνική ομάδα της Γου-
ϊνέας. Στις αναλύσεις που γίνονται το 
όνομα του βρίσκεται ανάμεσα στα δέκα 
καλύτερα ταλέντα της Αφρικής που δώ-
σουν το παρών στην μεγαλύτερη διορ-
γάνωση της συγκεκριμένης Ηπείρου σε 
επίπεδο Εθνικών ομάδων. Στην Εθνι-
κή Γουϊνέας η υποδοχή που έτυχε ήταν 
εξαιρετική. Που δείχνει πόσο πολύ τον 
υπολογίζουν, έχοντας παρακολουθή-
σει τα κατορθώματα του με τον Ολυ-
μπιακό. Με την χρηματιστηριακή του 
αξία, βάση του Transfermarkt να έχει 
πάει στα 3 εκατ. ευρώ. Και αναμένεται 
να κάνει νέο limit up χωρίς να υπάρχει 
ταβάνι. Ο Ολυμπιακός τον κοστολογεί 
ήδη με 20 εκατ. ευρώ. Τουλάχιστον έτσι 
απαντάει στους επίδοξους μνηστήρες 
που άρχισαν να συλλέγουν πληροφο-
ρίες. Εδώ υπάρχει και το κεφάλαιο Λί-
βερπουλ. Που το Sportime αποκάλυ-
ψε πως ξεκίνησε να τον παρακολουθεί. 
Μάλιστα το τσεκάρισμα γίνεται όλο και 
πιο έντονο. Γιατί ο άνθρωπος των «κόκ-
κινων» που θα βρεθεί στο Καμερούν για 
να δει από κοντά το Κόπα Άφρικα θα 
έχει τα μάτια του στραμμένα και στον 
Αγκιμπού Καμαρά. Κάτι που σημαίνει 
πολλά αφού θα τον παρακολουθήσει 

σε μια δυνατή διοργάνωση.

Oλυ
μπι
ακό

ς
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ΑΜΕΣΕΣ  
ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ
Ο ΖΟΣΕ ΜΠΟΤΟ ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ 
ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΕΧΟΝΤΑΣ ΗΔΗ 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ

Ήταν ένα μείζον θέμα για τον 
ΠΑΟΚ να βρει τον άνθρωπο που 
θα του βάλει μια τάξη στο ρόστερ, 
αλλά και να γίνει ο κινητήριος μο-
χλός για μεταγραφές – πωλήσεις. 
Για να μπορέσει να μπει σε μο-
νοπάτια μεγάλων μάνατζερ και 
γενικά να μπορεί να βρίσκει κα-
τάλληλες ευκαιρίες στην μετα-
γραφική αγορά. Ο Ζοσέ Μπότο 
ήταν ο εκλεκτός με το βιογραφι-
κό του να είναι τέτοιο που δεν 
χωράει αμφιβολία για το να μπο-
ρεί να αναλάβει αυτό το δύσκο-
λο έργο. Ήταν τέτοια η επιθυμία 
του Δικεφάλου να συνεργαστεί 
μαζί του που πλήρωσε ρήτρα 
500.000 ευρώ στην Σαχτάρ Ντό-
νετσκ για να ξεκινήσει από τώρα 
μαζί του συνεργασία. Ο Πορτογά-
λος ξεκινάει από σήμερα το έργο 
του. Γιατί είναι καλά ενημερωμέ-
νος για πολλά βασικά ζητήματα. 
Απλά τώρα θα έχει επαφές από 
κοντά με τους ανθρώπους που 
θα έχει άμεση συνεργασία. Πέ-
ραν φυσικά του ιδιοκτήτη Ιβάν 
Σαββίδη. Έτσι ο Ραζβάν Λουτσέ-
σκου θα είναι από τους πρώτους 
που θα δει από κοντά για να 
οριοθετήσουν τους άμεσους 
στόχους σχετικά με τις με-
ταγραφές. Η ενίσχυση της 
άμυνας, στην θέση «10», 
αλλά και στην επίθε-
ση είναι στις προτε-
ραιότητες. Ο Μπό-
το φέρεται να έχει 
λύσεις για όλες 
τις ανάγκες της 
ομάδας και μά-
λιστα έχει κάνει 
και κάποιες επα-
φές. Για να μπορέσει 
να είναι έτοιμος να κά-
νει τις κινήσεις του πά-
ντα σε συνεννόηση με τον 
Λουτσέσκου και του επιτε-
λείς της ομάδας.

Οι συστάσεις  
του Φεντσένκοφ

Γνωστό πως άμεσος συνεργάτης του 
Μπότο θα είναι και ο Αντρέιο Φεντσέν-

κοφ. Που επίσης έρχεται από την Σαχτάρ 
Ντόνετσκ. Ήταν ο επικεφαλής του τμήματος 
σκάουτινγκ και τον ίδιο ρόλο θα έχει και στον 
ΠΑΟΚ. Και ο ίδιος έχει κάνει εξαιρετική δου-

λειά στο συγκεκριμένο κομμάτι. Είναι δι-
κτυωμένος σε αρκετές χώρες του 

κόσμου και μπορεί να συλλέγει κα-
τάλληλες πληροφορίες για παί-

κτες που ενδιαφέρουν, αλλά 
και να προτείνει ο ίδιος. 

Σενάρια για Ίνγκασον
Πολλά τα δημοσιεύματα από την Τουρκία που ανέφε-
ραν πως η Τραμπζονσπόρ ενδιαφέρεται για τον Ίνκι 
Ίνγκασον. Το συμβόλαιο του Ισλανδού στόπερ με τον 
ΠΑΟΚ λήγει το καλοκαίρι. Ακόμα δεν έχει ανανεωθεί 
και τον Ιανουάριο μπορεί να συμφωνήσει με ομάδα της 
αρεσκείας του. Στην Τουρκία ανέφεραν πως η Τραμπ-
ζονσπόρ έκανε πρόταση στον ΠΑΟΚ. Με βάση τις 
πληροφορίες αυτό δεν ισχύει, τουλάχιστον στην 
παρούσα φάση.

ΠAO
K
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Με το βλέμμα στον Γενάρη
Επειτα από την τετραήμερη χριστουγεννιάτικη άδεια, 
οι παίκτες της ΑΕΚ επέστρεψαν στις προπονήσεις. 

Ολα τα τεστ για τον κορονοϊό ήταν αρνητικά και η δουλειά 
ενόψει Γενάρη ξεκίνησε. Η Ενωση θα πρέπει να ανταπο-
κριθεί στα δύσκολα ματς, με τα οποία ξεκινάει το 2022. Λα-
μία εκτός, ΠΑΟΚ εντός, Παναιτωλικός εντός, Ατρόμητος 
εκτός, Βόλος εντός και προσθέστε και τα δύο ματς-φω-
τιά για τα προημιτελικά του Κυπέλλου Ελλάδος. Επο-
μένως, γίνεται σαφές ότι απαιτείται σωστή διαχείρι-
ση και αξιοποίηση του υπάρχοντος ρόστερ από 
τον Αργύρη Γιαννίκη, ώστε να βγάλει με θετι-
κό πρόσημο τον επόμενο μήνα.

➦

H πρόταση για τα διαρκείας 
Θέση για το νέο καθεστώς στα γήπεδα πήρε η ΑΕΚ, η οποία έκανε 
πολύ συγκεκριμένη πρόταση και η οποία έτυχε κοινής αποδοχής 
από σχεδόν όλες τις ομάδες της Super League. «Να επιτραπεί η 
παρουσία στα γήπεδα σε όλους τους κατόχους διαρκείας, υπό 

την προϋπόθεση ότι είναι εμβολιασμένοι».

AΕΚ

Η ΑΜΥΝΑ ΤΗΣ ΑΕΚ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΕΞΤΡΑ «ΠΝΕΥΜΟΝΙΑ» 
ΚΑΙ ΧΡΗΖΕΙ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗΣ... ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ

Η σημαία εκκίνησης για την κούρσα της χει-
μερινής μεταγραφικής περιόδου είναι έτοιμη 
να σηκωθεί και η ΑΕΚ «ζεσταίνει» μηχανές για 
την ενίσχυσή της. A priori, φαινόταν ότι το βα-
σικό προφίλ στην αναζήτηση της Ενωσης θα 
ήταν αυτό του κεντρικού χαφ. Ενός μέσου που 
θα απελευθερώσει το παιχνίδι, θα προσδώσει 
ποιότητα και θα αποτελέσει το σημείο αναφο-
ράς στον άξονα.
Την ίδια στιγμή, όπως έχετε διαβάσει στο 
eSportime, οι «κιτρινόμαυροι» παραμένουν 
stand-by για το ενδεχόμενο απόκτησης εξτρέμ, 
εφόσον ο Μουαμέρ Τάνκοβιτς φέρει πρότα-
ση μέσα στον Ιανουάριο. Η κινητοποίηση για 
προσθήκες είναι από μόνη της θετική και δεί-
χνει ότι η ΑΕΚ βαδίζει στη γη. 
Η προτεραιότητα της Ενωσης είναι η απόκτη-
ση μέσου, όμως παράλληλα η άμυνα χρήζει 
μεταγραφικής... αναθεώρησης σχετικά άμεσα. 
Ο σέντερ μπακ, στον οποίο η ομάδα στόχευ-
σε το προηγούμενο καλοκαίρι δεν έχει βρεθεί 
στο 100% στο πρόσωπο του Ογκνιεν Βράνιες. 
Επίσης, ο Τζαβέλλας μπορεί να υπηρετήσει 
ρόλους με την ποιότητά του, αλλά δεν αποτε-
λεί αυτό που λέμε «επένδυση». Οσο για τον 
Μήτογλου, ο νεαρός έχει δείξει κάποια εξαιρε-
τικά στοιχεία, αλλά χρήζει βελτίωσης. Παράλ-
ληλα, τα συνεχή παιχνίδια, έστω και σε σεζόν 
που δεν περιλαμβάνει ευρωπαϊκές υποχρεώ-
σεις, κουράζουν. 
Επομένως, πέραν της μακροπρόθεσμης σημα-
σίας που έχει η μεταγραφή ενός σέντερ μπακ 
– ηγέτη, προκύπτει και η βραχυπρόθεσμη. Η 
άμυνα των «κιτρινόμαυρων» χρειάζεται «πνευ-
μόνια», τα οποία καλώς ή κακώς θα πρέπει 
να συνδυαστούν με ποιότητα. Αλλωστε, δεν 
υπάρχει η πολυτέλεια για κάτι διαφορετικό ή 
ημίμετρο, καθώς η δεύτερη θέση θα πρέπει να 
διατηρηθεί πάσει θυσία.
Βέβαια, σε ένα τόσο περίπλοκο μεταγραφικό 
παζάρι όπως το χειμερινό, αυτομάτως κανείς 
μπορεί να ισχυριστεί «τέτοια ώρα, τέτοια λό-
για». Παρόλα αυτά, αν οι προτεραιότητες αλ-
λάξουν και το βάρος πέσει ισόποσα σε χαφ 
και σέντερ μπακ, τότε ίσως προκύψει μια καλή 
περίπτωση.
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Τρία κρούσματα
 
Επιστροφή στις προπονήσεις χθες για τον Άρη και 
άμεσα βγήκαν προβλήματα. Πιο συγκεκριμένα βρέ-
θηκαν τρία θετικά κρούσματα στον κορονοϊό και αφο-
ρούν παίκτες. Απομονώθηκαν και ξεκίνησαν την καρα-
ντίνα βάση όπως προστάζει το υγειονομικό πρωτόκολλο. 
Θα γίνουν και νέα τεστ για να αποφευχθεί τυχόν δια-
σπορά που θα φέρει πρόβλημα στην πρώτη αγω-
νιστική του νέου έτους, που θα γίνει την ερχόμε-
νη εβδομάδα. 

AΡΗ
Σ

ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ 
ΣΑΝΤΕ ΣΙΛΒΑ
Ο ΑΡΗΣ ΕΧΕΙ ΕΣΤΙΑΣΕΙ ΣΤΟΝ 
ΠΟΡΤΟΓΑΛΟ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙ 
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΗΣ ΕΠΙΘΕΣΗΣ

Τα μεταγραφικά είναι αυτά που 
απασχολούν τον Άρη ο οποί-
ος έχει ρίξει το ενδιαφέρον στην 
ενίσχυση της μεσοεπιθετικής 
γραμμής. Όπως έχει αναφέρει 
το Sportime ο Σαντέ Σίλβα είναι 
σε πρώτο πλάνο. Ο Πορτογά-
λος γνωρίζει καλά τα κατατόπια 
και δεν θα χρειαστεί χρόνο προ-
σαρμογής. Μπορεί να παίξει, πέ-
ραν από τα άκρα της επίθεσης 
και σαν μοναδικός προωθημέ-
νος. Οι πρώτες επαφές με την 
πλευρά του είναι γνωστό πως 
έγιναν, αλλά και με την Νότιγχαμ 
με την οποία έχει συμβόλαιο έως 
το 2023. Στην αγγλική ομάδα δεν 
βρήκε χώρο για να μπορέσει να 
αγωνιστεί. Και θέλει να πάει σε 
μια ομάδα που θα μπορέσει να 
έχει λεπτά συμμετοχής. Ο Άρης 
έχει ανοίξει την αγκαλιά του και 
περιμένει. Την επόμενη εβδομά-
δα αναμένεται να έχει ξεκαθαρί-
σει το θέμα, αφού θα κάνει και 
η Νότιγχαμ τον δικό της σχεδια-
σμό για το υπάρχουν ρόστερ και 
πως θα κινηθεί στην μεταγραφι-
κή αγορά τον Ιανουάριο. Από εκεί 
και πέρα κυκλοφορούν διάφο-
ρα σενάρια για άλλους παίκτες 
που μπορεί να ενδιαφέρουν. Πιο 
συγκεκριμένα έγινε λόγος πως 
προτάθηκε ο Χαμζά Σακί. Ανή-
κει στην Οσέρ και παίζει περισ-
σότερο σαν δεκάρι. Το συμβό-
λαιο του λήγει το καλοκαίρι του 
2023 και φέρεται να προτάθηκε 
στον Άρη και να εξετάζει την πε-
ρίπτωση του. Πάντως οι «κίτρι-
νοι» δεν πρόκειται να πάνε σε 
επιλογή που θα χρειαστεί χρόνο 
προσαρμογής, αφού θέλουν να 
βάλουν άμεσα να παίξει, όποιον 
παίκτη επιλέξουν. 
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Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ SUPER 
LEAGUE ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΩΝ 
ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΚΑΙ Η 
ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

SUPER 
LEAGUE

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δια χειρός Κατσουράνη
Μεγάλη κουβέντα έγινε από Παναθη-
ναϊκό, Ολυμπιακό αναφορικά με την 
διαδικασία της κλήρωσης των προη-
μιτελικών του κυπέλλου. Η ΕΠΟ ανα-
κοίνωσε πως τελικά αυτή θα γίνει στο 
ξενοδοχείο «Athens Marriott» και θα 
ξεκινήσει στις 14:00. Με φυσική πα-
ρουσία των εκπροσώπων των ομά-
δων που μετέχουν σε αυτή. Μάλιστα 
την κλήρωση θα την κάνει ο Κώστας 
Κατσουράνης. Υπενθυμίζεται 
πως αφορά και τα ημιτελι-
κά αλλά και την ομάδα 
που θα είναι τυπι-
κά γηπεδούχος 
στον τελικό. 

Η αναστάτωση ήταν μεγάλη από τις 
εξαγγελίες της Κυβέρνησης για τα 
νέα μέτρα που αφορούν και την εί-
σοδο των φιλάθλων στα γήπεδα. Το 
10% πληρότητας με πλαφόν τα 1000 
άτομα έφερε μεγάλες αντιδράσεις. 
Γιατί οι μεγάλοι σύλλογοι έχουν από 
10.000 και πάνω κάρτες διαρκείας. 
Μάλιστα φέτος ακρίβυναν τις τιμές 
σε αρκετές περιπτώσεις. Γιατί ήταν 
η πρώτη σταθερή σεζόν που θα μπο-
ρούσαν να είχαν κάποια έσοδα από 
τα εισιτήρια. Η Κυβέρνηση ωστό-
σο τα ανέτρεψε όλα βάζοντας χρονι-
κό όριο έως τα μέσα του Ιανουαρίου 
για αλλαγές. Ωστόσο και αυτό δεν εί-
ναι σίγουρο. Για τον λόγο αυτό έγι-
νε χθες έκτακτη σύσκεψη στη Super 
League. Και για πρώτη φορά υπήρ-
ξε σύμπλευση και ταύτιση απόψεων. 
Οι προτάσεις ήταν πολλές και δια-
φορετικές, αλλά όλες είχαν να κά-
νουν με μεγαλύτερο ποσοστό από 
αυτό που έκανε γνωστό η κυβέρνη-
ση. Τελικά η χρυσή τομή βρέθηκε 
στην πρόταση της ΑΕΚ. Να μπαί-
νουν στο γήπεδο οι κάτοχοι των ει-
σιτηρίων διαρκείας. Τουλάχιστον να 
σωθεί οικονομικά κάπως ο Ιανουά-
ριος αφού σε διαφορετική περίπτω-
ση θα υπάρξουν προβλήματα. Θα 
πρέπει να βρεθούν λύσει να ικανο-
ποιηθούν όσοι πλήρωσαν για μό-
νιμη θέση στα γήπεδα των αγαπη-
μένων τους ομάδων, τηρώντας όλα 
τα μέτρα ασφαλείας, ενώ δεν είναι 
και κλειστοί χώροι. Μάλιστα θα ζη-
τήσουν και συνάντηση με τους αρ-
μόδιους της Κυβέρνησης, όπως ο 
Υφυπουργός Υγείας, Θάνος Πλεύ-
ρης. Ο τελευταίος ωστόσο έδωσε 
διάφορες συνεντεύξεις στις οποίες 
τόνισε πως το ποσοστό δεν πρόκει-
ται να αλλάξει. Και θα το επανεξετά-
σουν μετά από 15 ημέρες με διάθε-
ση να το ανεβάσουν.

ΟΙ ΚΑΤΟΧΟΙ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ!
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Φουλ μπάλα για σήμερα στην 
Super League 2 με την διεξαγω-
γή της 10ης αγωνιστικής. Βέβαια 
υπάρχουν κρούσματα κορονο-
ϊού στις ομάδες με τα περισσό-
τερα θέματα να τα έχει ο Πανα-
θηναϊκός Β’. Πιο συγκεκριμένα 
πάει στην Ζάκυνθο για το ματς 
με τον ομώνυμη ομάδα του νη-
σιού έχοντας στην αποστολή 
του 17 παίκτες. Τα κρούσματα 
κορονοϊού ήταν έξι και ακολου-
θούν το αυστηρό υγειονομικό 
πρωτόκολλο. Οι υπόλοιποι έκα-

ναν τεστ που βγήκαν αρνητικά 
κι έτσι ο Γιάννης Βονόρτας κα-
τάφερε να βγάλει την αποστο-
λή. Στο μεταξύ η πρωτοπόρος 
και αήττητη ΑΕΚ Β’ θα δώσει το 
ντέρμπι με την Καλλιθέα. Μια 
αναμέτρηση που παρουσιάζει 
μεγάλο ενδιαφέρον. 

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΥ
Μετά από περίπου 15 ημέρες 
γυρίζει σε αγωνιστική δραστη-
ριότητα αναφορικά με το πρω-

τάθλημα και ο εξαιρετικός Λεβα-
δειακός. Υποδέχεται την Ρόδο 
σε ένα από τα παιχνίδια που 
έχουν έντονο τα στοιχεία του 
ντέρμπι. Γιατί και οι φιλοξενού-
μενοι έχουν δείξει καλά στοιχεία 
μέχρι στιγμής. Ιδιαίτερο και το 
ματς για τον Ηρόδοτο απένα-
ντι στην Επισκοπή. Θα είναι το 
πρώτο στο ανακαινισμένο του 
γήπεδο στη Νέα Αλικαρνασσό 
για φέτος, αφού ολοκληρώθη-
καν οι απαραίτητες εργασίες. 

Το ντέρμπι της Ξάνθης με την ΑΕΛ μαγνητίζει τα 
βλέμματα με τις δύο ομάδες να φρόντισαν να ξεκινή-
σουν νωρίτερα την… αναμέτρηση. Η ΑΕΛ ξεκίνησε 
με το να βγάλει ανακοίνωση εναντίον των διαιτητών 
που ορίστηκαν και είναι οι Πολυχρονής (Πιερίας) με 
βοηθούς τους Βρούζο, Μηνούδη (Πιερίας). Η Ξάν-
θη απάντησε χθες απευθύνοντας πρόσκληση στον 
αρχιδιαιτητή Μαρκ Κλάτενμπεργκ να παρακολου-
θήσει από κοντά την αναμέτρηση. Και κάπως έτσι 
το συγκεκριμένο ντέρμπι έχει έναν άλλο αέρα. Ο 
Ηρακλής υποδέχεται την Βέροια σε μια ακόμα δυ-
νατή αναμέτρηση. Στο γήπεδο θα είναι ο μεγαλομέ-

τοχος του Ηρακλή, Στράτος Ευγενίου, ο οποίος τό-
νισε πως έχει μεγάλα σχέδια για την ομάδα, τώρα 
που ολοκληρώθηκαν τα διαδικαστικά αναφορικά με 
την αγορά του ΑΦΜ της Τριγλίας. 

Ο ΑΛΛΑΓΜΕΝΟΣ ΚΛΑΟΥΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ
Στο Κερατσίνι ο Ολυμπιακός κοντράρεται με την 
φορμαρισμένη Αναγέννηση Καρδίτσας στην οποία 
αγωνίζεται ο Κλάους Αθανασιάδης. Ο τελευταίος 
μπορεί να είναι… ξεχασμένος, αλλά τελευταία έχει 
βρει τον δρόμο προς τα δίχτυα και δείχνει να έχει 
αναγεννηθεί. 

ΜΕ 17 ΠΑΙΚΤΕΣ!

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ

Ο ΚΟΡΟΝΟΪΟΣ «ΧΤΥΠΗΣΕ» ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ Β’

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΕΛ ΗΡΘΕ Η ΑΚΡΙΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΝΑ ΡΙΞΕΙ ΛΑΔΙ ΣΤΗΝ ΦΩΤΙΑ

ΣΗΜΕΡΑ 15:00

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ -  
ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ

ΠΑΟΚ Β - Α.Ο. ΚΑΒΑΛΑ

Α.Ο. ΤΡΙΚΑΛΑ - Α.Σ. ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ

Α.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ - Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ - Σ.Φ.Κ. ΠΙΕΡΙΚΟΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Σ.Φ.Π. Β -  
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΟΥ

Π.Ο.Τ. ΗΡΑΚΛΗΣ - ΒΕΡΟΙΑ Ν.Π.Σ

10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 1ος ΟΜΙΛΟΣ

ΣΗΜΕΡΑ 15:00

ΧΑΝΙΑ - ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ ΑΡΤΑΣ

Α.Π.Σ. ΖΑΚΥΝΘΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β

ΟΦ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ - Π.Σ.. ΚΑΛΑΜΑΤΑ

ΚΑΛΛΙΘΕΑ- ΑΕΚ Β

ΑΙΓΑΛΕΩ A.O - ΚΗΦΙΣΙΑ Α.Ε.

Π.Α.Σ.Α ΗΡΟΔΟΤΟΣ - Α.Ο ΕΠΙΣΚΟΠΗ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - Α.Σ. ΡΟΔΟΣ

ΠΕΜΠΤΗ, 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021

Γ.Σ. ΔΙΑΓΟΡΑΣ - Γ.Σ. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Ρεπό ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΛΑΧΙΩΤΗ

10η  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 2ος ΟΜΙΛΟΣ

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ

1. ΞΑΝΘΗ 22 8 19-1

2. ΒΕΡΟΙΑ 21 9 19-6

3. ΑΝΑΓ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 16 8 15-5

4. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β 14 8 9-5

5. ΘΕΣΠΡΩΤΟΣ 13 8 12-4

6. ΛΑΡΙΣΑ 13 8 9-4

7. ΑΛΜΩΠΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑΣ 12 7 12-8

8. ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ 12 8 13-5

9. ΠΑΟΚ Β 10 9 9-9

10. ΤΡΙΚΑΛΑ 10 9 9-14

11. ΠΙΕΡΙΚΟΣ 9 9 10-9

12. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ 9 8 8-11

13. ΤΡΙΓΛΙΑ (ΗΡ.) 9 8 3-4

14. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΟΛΟΥ 8 9 11-16

15. ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΟΝΤΟΥ 8 9 12-13

16. ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ 2 8 6-17

17. ΚΑΒΑΛΑ 0 7 0-45

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
1ος ΟΜΙΛΟΣ

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ

1. ΑΕΚ Β 21 9 10-3

2. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 20 8 13-4

3. ΡΟΔΟΣ 15 8 13-6

4. ΚΑΛΑΜΑΤΑ 15 7 13-4

5. ΑΙΓΑΛΕΩ 14 8 10-5

6. ΚΗΦΙΣΙΑ 13 8 8-7

7. ΚΑΛΛΙΘΕΑ 12 6 7-3

8. ΧΑΝΙΑ 11 9 11-8

9. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 11 8 6-7

10. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β 10 8 8-11

11. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ 9 8 8-10

12. ΟΦ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 9 8 9-12

13. ΔΙΑΓΟΡΑΣ 9 9 5-10

14. ΑΣΤΕΡΑΣ ΒΛΑΧΙΩΤΗ 6 8 3-7

15. ΗΡΟΔΟΤΟΣ 5 8 4-9

16. ΕΠΙΣΚΟΠΗ 5 8 5-7

17. ΖΑΚΥΝΘΟΣ 1 8 0-20

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
2ος ΟΜΙΛΟΣ
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ΤΑ «ΜΩΡΑ» 
ΤΟΥ ΑΡΤΕΤΑ
Η ΑΡΣΕΝΑΛ ΑΡΧΙΣΕ ΞΑΝΑ... 
ΚΑΝΟΝΙ ΝΑ ΘΥΜΙΖΕΙ ΚΑΙ ΓΙ’ΑΥΤΟ 
ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΛΑΝΟ ΤΟΥ 
ΒΑΣΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΗΣ

Πολλές φορές, σημασία δεν έχει 
το πόσες φορές θα πέσει κάποιος, 
αλλά το πόσες θα σηκωθεί. Και 
η αντίδραση της Αρσεναλ έπειτα 
από τη βίαιη πτώση του 5-0 από 
τη Μάντσεστερ Σίτι, εμπνέει, αν μη 
τι άλλο, ποδοσφαιρικό σεβασμό. 
Οι Λονδρέζοι είχαν ανάγκη ένα 
γερό ηλεκτροσόκ, ώστε να συνέλ-
θουν και να αρχίσουν «κανόνια» 
να θυμίζουν. Κακά τα ψέματα, η τε-
λευταία διετία για τους «gunners» 
ήταν θυελλώδης, ταραχώδης και 
αποκαρδιωτική. 
Το κλαμπ έδειχνε να χάνει την ταυ-
τοτητά του και να παγιδεύεται στη 
μετριότητα. Οχι τετράδα, ούτε εξά-
δα δεν μπορούσαν να δουν οι φί-
λοι της ομάδας, η οποία γινόταν 
παιχνίδι στα χέρια οποιουδήπο-
τε αντιπάλου. 
Τη μεγαλύτερη κριτική βέβαια, δέ-
χτηκε ο κύριος που στεκόταν όρ-
θιος και αμίλητος μπροστά απ’τον 
πάγκο. Ο Μικέλ Αρτέτα βίωσε την 
αμφισβήτηση και βρέθηκε ουκ ολί-
γες φορές κοντά στην πόρτα της 
εξόδου. Χρεώθηκε τα πάντα, από 
αποτυχίες, μέχρι ντεφορμαρίσμα-
τα παικτών, αλλά δεν λύγισε.
Ωστόσο, ο Βάσκος τεχνικός είχε 
πίστη στο πρότζεκτ του: Νεαροί 
παίκτες, οι οποίοι θα φάνε «σφα-
λιάρες», αλλά παράλληλα θα ωρι-
μάσουν μέσα στο γήπεδο και 
κάποια στιγμή θα φέρουν αποτε-
λέσματα. Και να που το πρότζεκτ 
εξελίσσεται σε ένα άκρως επιτυ-
χημένο έργο. 
Η Αρσεναλ μετράει 14 νίκες στα 
τελευταία 19 ματς με αφετηρία 
εκείνη την εφιαλτική «πεντάρα» 
παίζοντας το γνώριμο, επιθετικό 
της ποδόσφαιρο. Πλέον, στρογ-
γυλοκάθεται στην τέταρτη θέση 
της Premier League.
Εντεγκαρντ, Σάκα, Σμιθ-Ρόου, 
Μαρτινέλι και τα υπόλοιπα τρομε-
ρά «μωρά» του Βάσκου τεχνικού 
έχουν δημιουργήσει το πιο fun-
to-watch σύνολο στην Αγγλία και 
κανείς δεν μπορεί να προβλέψει 
το ταβάνι του. Το μόνο σίγουρο εί-
ναι ότι σύντομα θα μας εκπλήξει 
ξανά «χτυπώντας» εκεί που δεν 
το περιμένει κανείς. Οπως ακρι-
βώς δεν περίμενε κανείς το περα-
σμένο καλοκαίρι ότι ο Αρτέτα θα 
δικαιωθεί..

Εκδίκηση με άρωμα... Λιγκ Καπ
Πριν μια εβδομάδα, η Λίβερπουλ πανηγύριζε την 
πρόκρισή της στα ημιτελικά του Λιγκ Καπ, καθώς 
επικρατούσε της Λέστερ με 5-4 στα πέναλτι. Ωστό-
σο, στο μεταξύ τους ματς για το πρωτάθλημα, οι 
«αλεπούδες» πήραν εκδίκηση πληρώνοντας με 
το ίδιο νόμισμα τους «reds» (1-0). Ο Σμάιχελ απέ-
κρουσε πέναλτι του Σαλάχ, ο Λούκμαν πέτυχε το 
γκολ της χρονιάς (59΄) για την ομάδα του Ρότζερς 

και η Μάντσεστερ Σίτι στον συν έξι αρχίζει να κά-
νει... διατάσεις για έναν ακόμα τίτλο στην Premier 
League. Στα υπόλοιπα παιχνίδια, η Γουέστ Χαμ 
έκανε παρέλαση στο «Βίκαρετζ Ρόουντ» απένα-
ντι στην Γουότφορντ (1-4), η Τότεναμ αναδείχθη-
κε ισόπαλη με την Σαουθάμπτον (1-1), ενώ η Νό-
ριτς των Γιαννούλη – Τζόλη φιλοδωρήθηκε με τρία 
γκολ από την Κρίσταλ Πάλας (3-0).
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ΑΓΓΛΙΑ 1η 21:45
ΙΠΣΟΥΙΤΣ-ΓΟΥΙΚΟΜΠ OVER 2,25 1,75

Πληρώνει ακριβά το ντεφορμάρισμα της η Ιπσουιτς παραμένοντας 
για έξι σερί παιχνίδι δίχως τρίποντο. Το σημερινό παιχνίδι 

είναι οριακό με την επιστροφή στις νίκες να επιβάλλεται.
Το έργο βέβαια με την πολύ δυνατή φέτος Γουίκομπ μόνο 

εύκολο δεν θα είναι.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 

θα επιτεθούν 
για την νίκη.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ OVER 157,5 1,72

Στη σκιά των αναβολών εξαιτίας του κορονοϊού βρίσκεται η 
Ευρωλίγκα.

Μία μόνο αναμέτρηση στο σημερινό μενού και την 
ενδιαφέρουσα κόντρα ανάμεσα σε Μονακό και Μακάμπι 
Τελ Αβίβ. Αμφότερες θέλουν να μπούνε με το δεξί στον 

δεύτερο γύρο και να μείνουν κοντά στις θέσεις των πλέι οφ.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Το over θα 

πάρει σημείο 
στη Γαλλία.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΑΙΓΑΛΕΩ-ΚΗΦΙΣΙΑ Χ2 1,66

Σε φουλ δράση η Σούπερ Λιγκ 2 και φυσικά θα την 
τιμήσουμε.

Αθηναϊκό ντέρμπι ανάμεσα σε Αιγάλεω και Κηφισιά με τις 
δύο ομάδες να θέλουν να κλείσουν την χρονιά με νίκη.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Οι αποδόσεις 
αδικούν την 

Κηφισιά.

ΑΓΓΛΙΑ 21:30
ΤΣΕΛΣΙ-ΜΠΡΑΙΤΟΝ 1 -1,0 1,67

Έχασε έδαφος η ομάδα του Τούχελ μετά τα τελευταία αρνητικά 
αποτελέσματα.

Στο -6 απο την κορυφή με το τρίποντο σήμερα κόντρα στην 
Μπράιτον να αποτελεί μονόδρομο.ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Άσος με 
χάντικαπ το 
σημείο μας.

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 21:45
ΜΠΛΑΚΜΠΕΡΝ-ΜΠΑΡΝΣΛΕΙ 1 1,66

Εξαιρετική πορεία η άλλοτε πρωταθλήτρια Αγγλίας Μπλάκμπερν 
με τον στόχο της ανόδου να παραμένει εφικτός. Σε τρομερή 

κατάσταση τα ρόδα τρέχουν σερί πέντε νικών και είναι το 
φαβορί απέναντι στην αδύναμη Μπάρνσλει.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η προτίμηση 

μας στην 
έδρα.

ΑΓΓΛΙΑ 22:15
ΜΠΡΕΝΤΦΟΡΝΤ-ΜΑΝ.ΣΙΤΙ G/G 2,20

Ασταμάτητοι οι πολίτες έρχονται απο το εμφατικό 6-3 σου ματς με 
την Λέστερ.

Πρώτο φαβορί για τον τίτλο η αρμάδα του Γκουαρντιόλα θα 
παραταχθεί επιθετικά με στόχο ξανά το τρίποντο.
Χωρίς άγχος θα παίξει στην κόντρα η αξιόλογη 

Μπρέντφορντ.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Στο 

αμφίσκορο 
η επιλογή 

μας.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ  
ΣΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

www.xosetips.com
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Ο ΚΟΡΟΝΟΪΟΣ ΣΑΡΏΝΕΙ 
ΤΗΝ EUROLEAGUE ΚΑΙ 
ΤΗΝ BASKET LEAGUE

Κι ενώ ο Ολυμπιακός παρουσίασε ήδη 8 κρού-
σματα κι αναβλήθηκε ο αγώνας με την ΤΣΣΚΑ 
Μόσχας, στον Παναθηναϊκό περιμένουν τα απο-
τελέσματα των σημερινών μοριακών τεστ. Οι «πρά-
σινοι» μετρούν έξι κρούσματα και θα φανεί από τα 
σημερινά τεστ αν θ΄αγωνιστούν αποδεκατισμένοι 
κόντρα στην Ζαλγκίρις ή αν θα αναβληθεί η αναμέ-
τρηση. Με βάση το πρωτόκολλο της Euroleague θα 
πρέπει να είναι ετοιμοπόλεμοι λιγότεροι από 8 παί-
κτες σε μια ομάδα ώστε να υπάρξει αναβολή. Επί-
σης με κορονοϊό είναι εκτός και ο Δημήτρης Πρί-
φτης.
Έχουμε ήδη δύο σίγουρες αναβολές για την 
18η αγωνιστική (Ολυμπιακός- ΤΣΣΚΑ και Αρμά-
νι Μιλάνο- Άλμπα Βερολίνου) αλλά αναμένεται και 
συνέχεια.
Πως έχει ακριβώς το τοπίο αυτή τη στιγμή 
στην Euroleague. Από τις 14 Δεκεμβρίου και για 
τις επόμενες δύο εβδομάδες που ακολούθησαν με-
τράμε συνολικά 50 κρούσματα!
ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ: Η ιταλική ομάδα μετρά 11 κρού-
σματα συνολικά (!) κι έχουν αναβληθεί οι αγώνες 
της με Ζαλγκίρις Κάουνας και Άλμπα Βερολίνου!
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ: Μετά τους Νάιτζελ Χέις (16/12), Πιερ 
Οριόλα (25/12) οι Καταλανοί ανακοίνωσαν την Τρίτη 
(28/12) ότι ανιχνεύτηκε θετικός και ο Κάιλ Κούριτς.
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ: Την Τρίτη (28/12) οι Τούρκοι ανα-
κοίνωσαν τρία θετικά κρούσματα σε μέλη της ομά-
δας. Τα δύο αφορούν σε παίκτες και το ένα σε μέ-
λος του σταφ.
ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ: Την Δευτέρα (27/12) ανακοίνωσαν 
συνολικά 8 κρούσματα. Τα τέσσερα σε παίκτες και 
άλλα τόσα σε μέλη του σταφ.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Με το συνολικό αριθμό 8 κρουσμά-
των (επτά σε αθλητές και ένα σε μέλος του σταφ) ο 
αγώνας των Πειραιωτών με την ΤΣΣΚΑ που ήταν 
ορισμένος για την Τετάρτη (29/12), αναβλήθηκε.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Στα έξι κρούσματα πλέον οι «πρά-
σινοι» μετά και τις νέες ανακοινώσεις. Αναμένονται 
και τα μοριακά τεστ της Τετάρτης (29/12) και μέχρι 
τότε ο αγώνας με την Ζαλγκίρις Κάουνας θα είναι 
σε… αμφιβολία.
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ: Μετά τους Πάμπλο Λάσο και Τομά 
Ερτέλ (14/12), Φαμπιάν Κοσέρ (19/12), Βενσάν Που-
αριέ (20/12), Άντονι Ράντολφ, Γκερσόν Γιαμπουσέ-
λε και Χουάν Νούνιεθ (21/12), Άνταμ Χάνγκα (23/12), 
ανακοινώθηκε ότι βρέθηκαν θετικοί στον κορονοϊό 
οι Κάρλος Αλοσέν, Σέρχιο Γιουλ και Τζέφρι Τέιλορ.
Όσο για την Basket League; Ο ΕΣΑΚΕ έχει ενημε-
ρώσει για 18 κρούσματα συνολικά σε Απόλλωνα 
Πάτρας (2), Κολοσσό Ρόδου (1), Ολυμπιακός (8), 
Παναθηναϊκός (6) και Λάρισα (1). Η διεξαγωγή της 
αγωνιστικής την Κυριακή και τη Δευτέρα (2 και 3/2) 
είναι εξαιρετικά αμφίβολη. Ήδη είναι επίσημη η 
αναβολή του αγώνα ανάμεσα στον Ιωνικό και τον 
Ολυμπιακό.

ΠΑΟΚ- ΙΓΚΟΚΕΑ (19:30)
Ο ΠΑΟΚ κλείνει τις υποχρεώσεις του στην κανονική 
περίοδο του BCL κόντρα στους Βόσνιους ενώ έχει 
ήδη προκριθεί στα Play In.Με νίκη η ελληνική ομάδα 
θα είναι 2η και θα αντιμετωπίσει την Οστάνδη έχο-
ντας πλεονέκτημα έδρας. Σε περίπτωση ήττας θα 
είναι 3ος και θα βρεθεί απέναντι στην Στρασμπούρ 
αλλά με το πλεονέκτημα να είναι στην πλευρά των 
Γάλλων.
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Με εντός έδρας ήττα 1-0 από τον Μικρα-
σιατικό για το εξ’ αναβολής παιχνίδι της 
ένατη αγωνιστικής του τρίτου ομίλου της 
Α’ ΕΠΣΑ ολοκλήρωσε το Καματερό τις επί-
σημες αγωνιστικές του υποχρεώσεις για 
το 2021. Ένα αποτέλεσμα που βρήκε το 
συγκρότημα των δυτικών προαστίων να 
υποχωρεί στην έβδομη … παραπεμπτι-
κή θέση του βαθμολογικού πίνακα με συ-
γκομιδή 11 πόντων και μάλιστα από μία 
ομάδα η οποία μέχρι το ματς της Τετάρτης 
υπολειπόταν ένα βαθμό. Γεγονός το οποίο 
έρχεται να δυσχεράνει υπερβολικά το έργο 
του συγκροτήματος του Καματερού σε ό,τι 
αφορά το κυνήγι της παραμονής. Με τον 

τεχνικό ηγέτη Γιάννη Μητρούση να αντι-
λαμβάνεται τον όγκο των δυσκολιών και 
να αναφέρει τα ακόλουθα: «Ήταν ένα απο-
τέλεσμα το οποίο μας έφερε σε δύσκολη 
θέση. ‘Ένα παιχνίδι όπου κυριάρχησε το 
πάθος και η δύναμη. Στο πρώτο ημίχρο-
νο ελέγχαμε το ν ρυθμό της αναμέτρησης, 
χωρίς πάντως να χάσουμε κάποια σπου-
δαία ευκαιρία, ενώ στο δεύτερο μέρος μα 
επηρέασε αρκετά το γρήγορο γκολ που 
δεχθήκαμε, Κάπου πανικοβληθήκαμε, δεν 
είχαμε πλάνο στην συνέχεια, ενώ παρά το 
γεγονός ότι πιέσαμε, δεν είχαμε το καθα-
ρό μυαλό να δημιουργήσουμε τις σωστές 
προοπτικές για το γκολ της ισοφάρισης. 
Συγχαρητήρια στον Μικρασιατικό για την 
νίκη του που ήταν δίκαιη. Πλέον στρέφου-
με την προσοχή μας στην καθοριστική 
συνέχεια. Εδώ που έχει φτάσει η ροή του 
πρωταθλήματος δεν έχουμε την πολυτέ-
λεια να επιλέγουμε παιχνίδια. Οφείλουμε 
σε κάθε ματς να παρουσιαζόμαστε αντα-
γωνιστικοί και να διεκδικούμε βαθμούς».

ΑΓ. ΘΩΜΑΣ 
Είναι λογικό στον Αγ. Θωμά να πλέουν 
σε πελάγη ευτυχίας. Η ομάδα πραγμα-
τοποιεί ονειρική σεζόν και δεν βρίσκεται 
απλά μέσα σε όλους τους στόχους της, 
αλλά το κάνει εμφατικά και κάτι παραπά-
νω από επιτυχημένα. Οι αριθμοί μπορεί 
να μη λένε πάντα την αλήθεια, αλλά στη 
συγκεκριμένη περίπτωση είναι αμείλικτοι 
και… ζαλίζουν: δέκα νίκες σε δέκα παιχνί-
δια (δηλαδή το απόλυτο των νικών), με 36 
γκολ υπέρ και μόλις 4 κατά (δηλαδή την 
καλύτερη άμυνα και την καλύτερη επίθεση 
του ομίλου), με τη δεύτερη της βαθμολογί-
ας Πεύκη να ακολουθεί στους -8 βαθμούς 
και μάλιστα έχοντας ένα ματς περισσότε-
ρο! Και επίσης στους «8» του κυπέλλου. 
Για όλα αυτά ο αρχηγός της ομάδος Νί-
κος Τσινιάς είπε: «Τι να πρώτο σχολιάσω 
για αυτό που ζούμε!! Κλείνει το 2021 και 
μας βρίσκει πρώτους στη βαθμολογία με 
το απόλυτο των νικών 10/10,συνεχίζου-
με στο κύπελλο στις 8 καλύτερες ομάδες 
της Αθήνας έχοντας αποκλείσει 3 ομάδες 
ανώτερης κατηγορίας! Θα ξεκουραστούμε 
τις γιορτές θα φορτίσουμε μπαταρίες γιατί 
τίποτα δεν έχει τελειώσει, πρέπει να δεί-
ξουμε ανάλογη συνέχεια και το 2022 για 
να επιτευχθούν οι στόχοι μας. Εύχομαι κα-
λές γιορτές σε όλους με υγεία!»

«ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΒΑΘΜΟΥΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ»
ΕΧΕΙ ΠΕΣΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΥΣΗΣ

Ευχές 
Χριστουγέννων 
και 
Πρωτοχρονιάς!
Ακόμη δεν τέλειω-
σαν οι ευχές από τα 
Χριστούγεννα, και 
να έπονται αυτές της 
Πρωτοχρονιάς. Σίγου-
ρα οι πιο δύσκολη πε-
ρίοδο για τις ομάδες 
και κυρίως για τους 
προπονητές, που αρ-
κετοί βλέπουν τον 
κόπο τους να πηγαίνει 
χαμένος κατά το ήμι-
συ! Και δεν έχουν άδι-
κο… Όμως και από 
τη μεριά τους οι πο-
δοσφαιριστές το βλέ-
πουν με άλλο μάτι, το 
πράγμα. Θέλουν τη 
λούφα τους και την… 
παραλλαγή τους! Αντί 
να απαιτήσουν να συ-
νεχιστούν κανονικά οι 
προπονήσεις και μό-
νον ανήμερα των εορ-
τών να καθίσουν, κοι-
τάζουν πως μέσα στο 
10ήμερο αυτό αν εί-
ναι δυνατόν αν κά-
νουν μόνον τρεις! Αν 
και υπάρχουν ομά-
δες που μπορεί και να 
έχουν κάνει μόνον… 
τρεις! 
* Για τα γενέθλια του 
Τάσου Γραμματικό-
πουλου, ο Σωκράτης 
Ντούβλης ανέβασε μια 
φωτογραφία που εικο-
νίζονται μαζί, από την 
εποχή που φορούσαν 
και οι δυο τη φανέλα 
της Τερψιθέας! Μυαλό 
ο… πύργος της Αργυ-
ρούπολης! 
* Καλά αυτή η απο-
κλειστικότητα που ευ-
αγγελίζονται κάποιοι, 
άραγε τι σημαίνει στο 
ερασιτεχνικό ποδό-
σφαιρο και πόσο ση-
μαντικό είναι, ώστε 
να λες πως είσαι από 
εκείνους που προβά-
λουν και καταγράφουν 
τη ζωή και το έργο των 
αθηναίων ερασιτε-
χνών; Προσωπικά αν 
κάποιος μου ζητήσει 
την άποψή μου, μάλ-
λον δεν θα ήμουν και 
τόσο χαρούμενος για 
να την εκφράσω. Προ-
τιμώ το… σεμνός και 
ταπεινός! 
* Όπως είναι αυτονό-
ητο, ο νέος προπονη-
τής του Χαλανδρίου 
Δημήτρης Παπασπύ-
ρου, παρατά το χόμπι 
του στη Λειβαδιά και 
επιστρέφει κανονικά 
εκεί που είναι ο χώρος 
του!

Την αήττητη κούρσα της σε όλες 
στις διοργανώσεις συνέχισε 
απτόητη η φοβερή Αγία Παρα-
σκευή και στον θεσμό του Κυ-
πέλλου. Οι «μελανόλευκοι» πα-
ρουσιάζοντας τρομερά ψυχικά 
αποθέματα επικράτησαν στην 
ρώσικη ρουλέτα των πέναλ-
τι των Τραχώνων με 5-3 εκτός 
έδρας (1-1 κανονικός αγώνας 
και παράταση0),, σε μία αναμέ-
τρηση, η οποί κρίθηκε στις λε-
πτομέρειες. Με τον τεχνικό ηγέτη 
και αρχιτέκτονα των επιτυχιών 
Σήφη Βενάκη να δίνει το δικό του 
στίγμα: « «Αισθάνομαι ειλικρινά 
πολύ υπερήφανος για τα γεγο-
νός ότι ολοκληρώσαμε αήττητοι 
τις υποχρεώσεις μας και η έλευ-
ση του νέου χρόνου θα μα ςβρει 
να είμαστε μέσα και στους δύο 
στόχο του Πρωταθλήματος και 
του Κυπέλλου. Σταθήκαμε πιο 
ψύχραιμοι και εύστοχοι στην δια-
δικασία των πέναλτι απέναντι σε 
μία πολύ αξιόλογη ομάδα όπως 
είναι οι Τράχωνες πο διαθέτουν 
ένα από τους κορυφαίους προ-
πονητές των ερασιτεχνικών κα-
τηγοριών και πολύ καλό φίλο τον 
Αντώνη Τσιμπάκη, όπου ειλικρι-
νά εύχομαι καλή συνέχεια . Εμείς 
αυτό που πρέπει να κάνουμε εί-
ναι να συνεχίσουμε να δουλεύ-
ουμε σκληρά και να παλεύουμε 
με τη ίδια διάθεση και πίστη για 
το καλύτερο δυνατό. Στο τέλος 
θα δούμε τι έχουμε καταφέρει, Θα 
ήθελα να ευχηθώ χρόνια πολλά 
και με υγεία και ευτυχία σε όλο 
τον κόσμο»

ΧΑΛΑΝΔΡΙ
Νέος προπονητής του Χαλαν-
δρίου και αντικαταστάτης του 
Νώντα Κουτρομάνου είναι εδώ 
και δυο μέρες ο Δημήτρης Πα-
πασπύρου. Ο τελευταίος είπε το 
ναι , από τη στιγμή που στη συ-
νάντηση που είχε με τους δυο 
διοικητικούς ηγέτες των πρασί-
νων, άκουσε και πήρε όλα όσα 
ζήτησε! 

ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Βενάκης: «Νιώθω 
υπερήφανος  
για το αήττητο» 

ΑΤΛΑΝΤΙΣ

Τσούνης: Είμαστε χαρούμενοι 
μέχρι τώρα
Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις του Γιώργου Τσούνη, 
η νίκη που σημείωσε η ομάδα του πριν τα Χρι-
στούγεννα ήρθε την κατάλληλη χρονική στιγμή, 
διότι έτσι διαμορφώνεται προς το καλύτερο η 
ψυχολογία. Και ο προπονητής της Ατλαντίδας, 
δίνει πολύ μεγάλη βαρύτητα στον τομέα αυτό. 
Άλλωστε στόχος και σκοπός της ομάδος είναι 
να σωθεί, όσο πιο γρήγορα γίνεται κι αυτό ση-
μαίνει πως πόθος όλων είναι το πλασάρισμα 
στα πλει όφ. Πιο συγκεκριμένα ο αναμορφω-
τής της Ατλαντίδας, δήλωσε σχετικά σε ερώτη-
ση που του έγινετα εξής: «Η νίκη που κάναμε με 
τον Παθιακάκη μας δίνει το δικαίωμα να πάμε 
στην διακοπή του πρωταθλήματος με καλή ψυ-
χολογία και με σαφές βαθμολογικό προβάδισμα 
για την πρώτη πεντάδα. Βέβαια χρειάζεται ακό-
μα συγκέντρωση και όχι εφησυχασμός. Συγχα-
ρητήρια στα παιδιά που ακολούθησαν πιστα 
το αγωνιστικό πλάνο στον συγκεκριμένο αγώ-
να. Εύχομαι στον Γιώργο Παθιακάκη και στον 
Βαγγέλη Κατσιγιάννη που έχει φορέσει τη φα-
νέλα της Ατλαντίδας καλή συνέχεια στο πρω-
τάθλημα».

This is Athens

҂ Ο Γιάννης Μητρούσης
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Πλέον είναι στα όρια του κωμικού να 
περιμένει κανείς από την πολιτεία να 
μεριμνήσει για τον περιορισμό του 
ιού. Χρειάζεται προσοχή από τον κα-
θένα μας ξεχωριστά. Τα όσα ακούμε 
από τους αρμόδιους είναι τραγελαφι-
κά. Δυστυχώς φτάσαμε στο «ο σώζων 
εαυτόν σωθήτω».
Στο ξεκίνημα αυτής της ιστορίας οι 
συμβουλές των ειδικών έπρεπε να 
τηρούνται ευλαβικά. Ήταν τέτοιο το 
σοκ από όλους μας που δεν υπήρχε 
και άλλη επιλογή. Η Κυβέρνηση μά-
λιστα έτυχε και της αποθέωσης για τα 
έγκαιρα μέτρα και το γεγονός πως ο 
αριθμός των κρουσμάτων και των νε-
κρών ήταν σε χαμηλά επίπεδα. Η συ-
νέχεια ήταν αποκαρδιωτική. 
Το ρεκόρ κρουσμάτων είναι αναμε-
νόμενο και θα έχουμε κι άλλο. Σήμε-
ρα, αύριο, μπορεί και τις δύο μέρες. 
Το θλιβερό είναι πως και οι νεκροί 
συμπολίτες μας θα αυξάνονται και 
η κατάσταση είναι ανεξέλεγκτη. Χά-
θηκε η μπάλα, αποδείχθηκε πως τα 
lockdown είναι ανώφελα η πιο σω-
στά έγιναν σε λάθος timing, ο κορο-
νοϊός προελαύνει και δεν μπορούμε 
να περιμένουμε βοήθεια από κανέναν.  
Το Εθνικό Σύστημα Υγείας πιέζε-
ται, έχει ουσιαστικά καταρρεύσει 
και οι όποιες προσπάθειες να σω-
θούν οι ασθενείς γίνονται από τους 
ήρωες εργαζόμενους υγειονομι-
κούς. Κακά τα ψέματα όμως δεν λει-
τουργούσε ποτέ καλά το ΕΣΥ για να 
νιώθεις ασφαλής. Πάντα χρειαζό-
ταν το κάτι παραπάνω για να μπο-
ρέσεις να ξεπεράσεις μια ασθένεια.  
Πλέον τα δημόσια νοσοκομεία είναι… 
απλησίαστα. Είτε τα χρειαστείς για 
κορονοϊό, είτε για κάτι άλλο, στο «ου 
μπλέξεις» καταλήγεις. Η διαχείριση 
που έχει γίνει από τους υπευθύνους, 
τα «είπα ξείπα» των ειδικών, έχουν 
προκαλέσει σύγχυση. Η ιστορία με τα 
εμβόλια ήταν το αποκορύφωμα της 
λανθασμένης επικοινωνιακής πολι-
τικής. Πριν από λίγες μέρες ο ίδιος 
ο Κυριάκος Μητσοτάκης χαρακτήρι-
σε την τωρινή κατάσταση «πανδημία 
των ανεμβολίαστων» και λίγες μέρες 
μετά παραδέχονται άπαντες ανοικτά 
πως η 3η δόση ελάχιστα προφυλάσ-
σει από τη μετάλλαξη όμικρον. 
Αντιλαμβάνεστε πως το πράγμα έχει 
γλιστρήσει εντελώς από τα χέρια της 
πολιτείας. Ο καθένας ξεχωριστά πρέ-
πει να κάνει ότι μπορεί περισσότε-
ρο για να προστατέψει τον εαυτό του. 
Ασφαλώς όχι εις βάρος του άλλου. 
Απλώς δεν έχουμε να περιμένουμε 
τίποτε… 

Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...


